

发展“一文一体”

“蛇我其谁 ‘舜’励成章”

垣曲县新春篮球赛激情开赛

运城晚报讯(记者 王露)春节假期，垣曲县迎来一场热血沸腾的体育盛宴。以“蛇我其谁 ‘舜’励成章”为主题的迎新春篮球赛在众人的期待中火热开场，为当地群众献上了一场精彩绝伦的篮球竞技，也为蛇年新春增添了浓厚的喜庆氛围。

比赛现场，来自全县的4支队伍、共60余名篮球爱好者展开激烈角逐。球员们在球场上生龙活虎、你追我赶，每一次积极跑位、精准传球、漂亮投篮都展现出高超的球技。他们紧密配合、全力以赴，充分展现出团结协作的体育精神，赛出了风格与水平。队员刘承旭兴奋地表示：“用这种特别的方式迎接新年，特别有意义。”

精彩的比赛吸引了众多群众前来观赛助威。观

众们紧紧盯着场上的一举一动，屏气敛息，每到精彩瞬间便爆发出热烈的加油喝彩声，现场气氛被推向一波又一波高潮。

此次篮球赛由垣曲县教体局主办、垣曲县篮球协会承办，是垣曲县2025年春节系列文化活动的重要组成部分。垣曲县篮球协会会长荀彦理说：“举办这场篮球赛，旨在丰富群众春节期间的体育文化生活，传播积极健康的生活方式。”此次活动不仅为篮球爱好者提供了展示自我的平台，也让全县人民在新春佳节感受到体育的魅力与活力。接下来，垣曲县还将继续开展其他丰富多彩的文化活动，持续为群众带来欢乐与温暖。



乡村篮球赛 欢乐庆新春

▲2月1日(农历正月初四)，稷山县稷峰镇苑曲村在文化活动中心举行新春篮球邀请赛。

此次比赛为期两天，苑曲队、运城铁路学校队、山西财专学校队、翼城鹰隼队4支队伍参赛。球场上，双方运动员激烈角逐，传球、运球、投篮、防守、进攻，默契配合，现场村民呐喊助威，气氛热烈。此次赛事丰富了乡村体育文化生活，让村民们共享运动快乐，共度新春佳节。

特约摄影 史云平

◆WTT 新加坡大满贯



王楚钦晋级男单16强

▲2月4日，王楚钦在比赛中庆祝。当日在世界乒乓球职业大联盟(WTT)新加坡大满贯男单第二轮比赛中，中国选手王楚钦3比0战胜新加坡选手冯耀恩，晋级16强。
新华社发

▼2月4日，王曼昱在比赛中回球。当日在世界乒乓球职业大联盟(WTT)新加坡大满贯女单第二轮比赛中，中国选手王曼昱3比1战胜中国台北选手简彤娟，晋级16强。
新华社发



王曼昱晋级女单16强

◆亚冬会



冰壶——混双循环赛
中国胜吉尔吉斯斯坦

▲2月5日，中国队选手王智宇在比赛中。当日，在哈尔滨举行的2025年第九届亚冬会冰壶混双循环赛B组第3轮比赛中，中国队8比3战胜吉尔吉斯斯坦队。

新华社记者
谢剑飞 摄